

平安 举措

PING AN JU CUO

“廉政教育一刻钟”打造政法铁军

本报记者 汪基建 通讯员 肖毅

本报讯 近日,金华市委政法委召开委务会议,总结分析了2016年度党风廉政建设取得的主要成效和存在的不足,并对2017年度党风廉政建设工作进行了部署。之后,政法委副书记丁德富组织班子成员进行了“廉政教育一刻钟”学习。

利用委理论中心组学习、委务会议、委机关党员干部会议开展“廉政教育一刻钟”学习教育制度,是金华市委政法委2015年初开展实施的,目前已经学习教育60余次。

党员干部根据政法工作职能以及分管的工作,共梳理查

找出一级风险岗位5个、二级风险岗位4个、三级风险岗位13个,会议针对不同岗位的风险点进行了分析,制定出廉政风险防控措施。

丁德富向记者介绍,开展“廉政教育一刻钟”学习教育旨在提醒和警示机关党员干部保持良好精神风貌和积极健康心态,自觉增强党章党规党纪意识,使廉洁自律规范内化于心、外化于行,筑牢反腐倡廉的思想道德防线。

通过一系列党风廉政教育工作,近20年来,金华市委政法委没有发生过一起违纪违规违法的人和事,连续8年年度考核为优秀单位,为打造金华政法铁军树立了廉洁排头兵榜样。

监狱来信

通讯员 叶明奎 摄

近日,临海市公安局杜桥派出所民警黄敏辉收到一封来自监狱的感谢信,寄信人是24岁河南小伙子小龙(化名)。

小龙在杜桥打工多年,之前因为开设赌场被黄敏辉抓获。黄敏辉苦口婆心劝他悔过自新,小龙深受感动。进监狱后,小龙特地给黄敏辉写来感谢信,并承诺会好好改造,争取早日新生。



平安 点滴

踩着田埂迎着春色 社区民警扎根田野

通讯员 徐步文 摄



28岁的陈小锋,是东阳市公安局虎鹿派出所民警。当过巡特警的他,以前常年奔波在各类突发事件救援现场、安保现场、抓捕现场、突发事件处置现场,到了派出所后则忙于调解纠纷、查处治安案件等,从这个村赶到那个村,踩着田埂、迎着春色,奔跑在希望的田野上。“扎根这片田野,也是一个警察的职责。”陈小锋说。

全科巡防一巡多能 有力夯实平安基础

通讯员 罗德华

本报讯 去年以来,杭州市淳安县结合县域社会治安实际,以“平安大巡防”活动为载体,围绕“做实专职、壮大兼职、发动志愿者”工作要求,突破传统巡防工作理念,高效整合公安、城管、交通、路政、渔政、水利、环保、国土、住建、海事、林业等部门全科巡防力量,组建全科巡防队,探索建立千岛湖全科巡防长效管理机制。

此举实现“一次全科巡防,多种效果体现”的综合性、高效性管理,有效破解了多年来全科巡防权责不清、千头万绪和监管缺位等问题,极大地提升了问题发现与处置的及时性和实效性,有力夯实了平安千岛湖建设基础。

心理帮扶经济救助 社区矫正温暖人心

通讯员 章燕 伊成璐

本报讯 王某是一名在建德市司法局新安江司法所接受社区矫正的社区服刑人员,她年纪较大,身患癌症晚期,家庭经济比较困难。王某深感自己拖累家庭,向司法所汇报自身情况时,多次表达出“不如一了百了”的想法。

新安江司法所工作人员对王某的情况特别上心,一方面对她进行积极的心理帮扶,请来心理咨询师对她进行心理治疗,引导她走出心理困境;另一方面在经济上积极给予帮助,司法所长叶辉东奔西跑,努力帮王某争取到各项救助金共计2.1万余元。

多年来,建德市司法局在开展社区矫正工作中,坚持严格依法管理、以人为本的工作思路,在防止脱管、漏管的同时,把教育帮扶措施落到实处,让困难人员真切感受到党和政府的关怀、社会的温暖,从而有效预防重新犯罪的发生,维护社会和谐稳定。

供电公司贴心服务 采茶制茶有了保障

通讯员 叶菊琪

本报讯 3月以来,长兴县逐渐进入采茶制茶的农忙季节,当地供电公司也全面进入“茶季保供电”攻坚阶段。

根据各乡镇用电情况,长兴县供电公司“增点增容”保障电力供应:对电表箱、配电房以及低压线路等设施设备进行安全用电专项检查,及时消除线路老化、破损、受潮等隐患;对炒茶机电容量和用电情况进行排摸,查出即将因新添炒茶机器导致用电量突增的区域,迅速安排增容布点计划;为广大茶农提供保姆式的贴心服务,组织党员服务队对制茶机漏电保护器、检修闸刀进行检查。

平安 创建

PING AN CHUANG JIAN

大型煤企耍赖 法官跨省执行

通讯员 周凌云 姜杨彪 本报记者 王春苗

本报讯 一个注册资金20亿元的大型煤矿企业,却拖欠97万余元货款长达2年,且拒不履行法院判决。面对如此作为,江山法院果断“亮剑”。日前,执行法官远赴2000公里外的山西大同,不仅足额扣划货款本息121万余元,还对被执行人公司罚款5万元。

早在2014年9月,山西大同某煤矿公司向江山某电气公司订购总价款322.6万元的变压器4台,双方签订了买卖合同,约定了货款支付方式及期限。此后,煤矿公司陆续支付了224.9万元,剩下的余款却拖着不付。

电气公司百般催讨,均无果,于2016年8月22日向江山法院递交了起诉状,要求煤矿公司支付剩余货款97.7万元并赔偿自2015年12月11日起至实际付清之日止按月利率2%计算的利息损失。

江山法院立案受理,不料,眼看着开庭期限届满,煤矿公司既不付款也不出庭应诉。法院依法缺席审理,在核实证据、查明事实的基础上,当庭判决支持原告的诉讼请求。

让电气公司无奈的是,煤矿公司收到判决书后,毫无反应,既没有在法定期限内上诉,也没有任何付款的意思表示。不得已,电气公司只好向法院申请强制执行。

“正当合法的权利拖延不得。”日前,江山法院执行法官邱强带着书记员从江山坐高铁赶到上海虹桥机场,又于次日清晨登上了飞往山西大同的早班机,开启了跨省强制执行的征程。

抵达大同后,邱强一行马不停蹄地赶到银行。庆幸的是,被执行人公司银行账户的当前余额有700万余元。银行依据法院送达的强制扣划法律文书进行操作。几分钟后,货款本金、利息损失、迟延履行债务利息合计121万余元扣划成功。

但事情并未终结。鉴于在生效判决确定的履行期间届满后,被执行人公司银行账户流水逾数千万元却不主动履行,其行为已构成拒不履行。法院于当天下午向被执行人公司送达罚款决定书,限令其立即主动履行罚款5万元。

“邱法官,我们确实有做得不到位的地方,服从法院作出的罚款决定。”不久,被执行人公司没有提出复议,反而给邱强打来电话,检讨了错误并保证“不会再有下一次”。至此,案件得以圆满执结。



为配合第二届“最美执行干警”“精品执行案例”评选活动,本报特推出此栏目。各法院如果有创新执行机制、破解执行难点方面的故事和经验,请和我们联系,投稿邮箱为zmxzfg@163.com。希望这个栏目成为全省法院执行工作交流的平台,也让更多读者了解执行干警、理解执行工作。

2016年度平安市、县(市、区)拟表彰名单公示公告

根据《浙江省平安市、县(市、区)考核办法》(浙委[2005]8号)及相关要求,现将我省拟表彰的2016年度平安市、县(市、区)名单予以公示,接受社会公众监督。以单位名义反映问题的,应加盖公章;以个人名义反映问题的,提倡署报本人真实姓名。要求反映问题实事求是,真实准确。

公示时间从3月20日至24日,共5天。举报受理单位、地址和电话:中共浙江省委建设平安浙江领导小组办公室(杭州市省府路省行政中心10号楼,邮编:310025);联系电话0571-87052449、87050534(传真)。

中共浙江省委建设平安浙江领导小组办公室
2017年3月20日

2016年度平安市、县(市、区)拟表彰名单

一、平安市名单

丽水市、舟山市、绍兴市、湖州市、衢州市、嘉兴市、金华市、宁波市、杭州市、台州市、温州市

二、平安县(市、区)名单

杭州市:淳安县、富阳区、上城区、桐庐县、建德市、滨江区、临安市、下城区、西湖区、拱墅区、萧山区、余杭区、江干区
宁波市:宁海县、江北区、奉化区、镇海区、象山县、慈溪市、北仑区、余姚市、海曙区
温州市:洞头区、文成县、平阳县、永嘉县、泰顺县、乐清市、瓯海区、龙湾区、苍南县、瑞安市

湖州市:德清县、吴兴区、安吉县、南浔区、长兴县

嘉兴市:平湖市、嘉善县、南湖、秀洲区、海宁市、桐乡市、海盐县

绍兴市:诸暨市、新昌县、上虞区、越城区、嵊州市、柯桥区
金华市:磐安县、浦江县、婺城区、武义县、兰溪市、永康市、金东区、东阳市、义乌市

衢州市:江山市、常山县、龙游县、开化县、衢江区、柯城区
舟山市:岱山县、嵊泗县、普陀区、定海区
台州市:仙居县、路桥区、玉环县、黄岩区、温岭市、三门县、临海市、椒江区

丽水市:云和县、龙泉市、景宁畲族自治县、庆元县、莲都区、缙云县、青田县、松阳县、遂昌县